

### Avis de décès de Monsieur Giuseppe ACCURSO

Publié le 22 avril 2025 à NANTERRE



#### **Giuseppe ACCURSO**

Décédé à Nanterre Le 17 avril 2025 à l'âge de 91 ans Domicilié à Nanterre

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

## M. Giuseppe ACCURSO

survenu le jeudi 17 avril 2025, à l'âge de 91 ans.

La cérémonie religieuse sera célébrée le **vendredi 25 avril 2025 à 10h30 en l'église**Sainte-Marie-des-Fontenelles, 30 Avenue Felix Faure, Nanterre.

Elle sera suivie, le même jour à 11h30, de l'inhumation dans la sépulture familiale au cimetière paysager du Mont-Valérien, 102 rue du Calvaire, Nanterre.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille, de commander des fleurs et de partager l'avis de décès de M. Giuseppe ACCURSO.

Cet avis tient lieu de faire-part.

#### Déroulement des funérailles de Monsieur Giuseppe ACCURSO

# Cérémonie religieuse

1

Eglise Sainte-Marie-des-Fontenelles, le 25 avril 2025 à 10:30 30 Avenue Felix Faure, 92000 Nanterre

## **Inhumation**

2

Cimetière paysager du Mont Valérien, le 25 avril 2025 à 11:30 102 Rue du Calvaire, 92000 Nanterre